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„Pentru ce să folosesc un sistem de măsurare wireless?”

Echiparea unei echipe întregi de tehnicieni

Sistemul wireless Fluke ar fi foarte util pentru testarea lunară a unităţilor UPS, panourilor 
de alimentare la distanţă (RPP) şi unităţilor de distribuţie a energiei (PDU). Dulapurile au 
propriile sisteme de monitorizare încorporate, dar acestea nu sunt tot timpul atât de precise 
pe cât ne-am dori şi le verificam prin efectuarea de măsurători regulate de amperaj şi voltaj. 
In loc de a utiliza un aparat scump de măsură pentru calitatea energiei, pot agăţa modulele 
de tensiune şi curent în interiorul dulapurilor de RPP şi PDU şi le pot lăsa pentru o perioadă 
de timp pentru a măsura echilibrele şi fluctuaţiile de tensiune. 

Avem 36 de tehnicieni şi nu le pot furniza tuturor aparate de măsură pentru calitatea 
energiei, dar le-aş putea furniza sistemul wireless Fluke pentru a efectua măsurători, ceea 
ce este un mare avantaj pentru programul nostru de întreţinere predictivă.

Verificăm în mod continuu problemele de alimentare şi de sarcină ca parte a activităţilor 
noastre generale de întreţinere. Este de mare ajutor modelul modular al sistemului Fluke şi 
capacitatea acestuia de a efectua măsurători simultane. Multe probleme sunt intermitente 
şi tehnicienii nu pot sta tot timpul lângă panou. Posibilitatea de agăţare a modulelor pentru 
înregistrarea datelor ar fi un avantaj.

Dimensiunea şi capacităţile wireless ar fi foarte utile. De exemplu, dacă sunteţi într-
un dulap, puteţi agăţa modulele pe o parte şi apoi puteţi merge în partea frontală pentru 
a comuta întrerupătoarele şi pentru a efectua măsurători. În centrul de date sunt unele 
dulapuri unde nu este loc pentru amplasarea unui dispozitiv de măsurare. Cu sistemul Fluke 
putem agăţa modulele, închide dulapul şi efectua măsurători.

Sistemul wireless Fluke.
Un dispozitiv de măsurare central care primeşte wireless măsurători de tensiune, amperaj 
şi temperatură de la dispozitive de măsurare multiple asemănătoare amplasate în diferite 
locaţi pe o rază de 20 de metri.
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„ Modelul modular al sistemului 
Fluke şi capacitatea acestuia de 
a efectua măsurători simultane 
ar fi foarte utile. Multe 
probleme sunt intermitente şi 
tehnicienii nu pot sta tot timpul 
lângă panou.”
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